

Πιο πράσινο και πιο ασφαλές το **Λύκειο Φιλύρου**



ΕΛΑΙΟΔΕΝΤΡΑ, που φυτεύτηκαν παράλληλα της εξωτερικής περιφράξης του σχολείου, με σκοπό την αναβάθμιση και τον εμπλουτισμό του περιβάλλοντος χώρου, “υποδέχτηκε” με μεγάλη χαρά στις 17 Ιανουαρίου η σχολική κοινότητα του Λυκείου Φιλύρου. Στο εξής οι μαθητές, που αυλίζονται σε μία γυμνή από δέντρα αυλή θα μπορούν να χαρούν τη σκιά τους. Η πρωτοβουλία ήταν του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, με **Πρόεδρο τον Γιάννη Νικολαΐδη**. Μια ιδέα που υποστηρίχτηκε από την **Διευθύντρια του Λυκείου, Πηνελόπη Καζά**, και υλοποιήθηκε άμεσα από τον **δήμαρχο, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη** και τους συνεργάτες του **αντιδημάρχους: Βίβιαν Λιόλιου και Γιάννη Καρτάλη**, τους εργαζόμενους στο τμήμα Πρασίνου και τον **δημοτικό σύμβουλο, Γιώργο Ταρσίδη**. Μαθητές, εκπαιδευτικοί και βοηθητικό προσωπικό του σχολείου ανέλαβαν τη φροντίδα και την παρακολούθηση της ανάπτυξης των δέντρων. Το Λύκειο Φιλύρου ευχαριστεί θερμά τον δήμαρχο και τους συνεργάτες του για την ευαισθησία που δείχνουν στα αιτήματα των σχολείων.

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ακόμη το **ΑΙΤΗΜΑ** των γονέων-μελών του Συλλόγου Γονέων του σχολείου, μαθητών και του γυμναστή του Λυκείου Φιλύρου, για πιο ασφαλή εκγύμναση και προπόνηση των εφήβων μαθητών στο σχολικό Γυμναστήριο. Να σημειωθεί ότι μετά τη λήξη των σχολικών μαθημάτων, ο συγκεκριμένος αθλητικός χώρος χρησιμοποιείται επίσης από τον **αθλητικό σύλλογο**

“ΑΕΤΟ” και άλλους εκτός Φιλύρου αθλητικούς συλλόγους. Στο γυμναστήριο τοποθετήθηκαν προστατευτικά στρώματα στον τοίχο, πίσω

από τις μπασκέτες, για να αποφευχθεί τυχόν τραυματισμός των μικρών αθλητών μας.

Παρόντες στις εργασίες τοποθέτησης ήταν οι **Αντιδήμαρχοι: Σοφία Σαουρίδου, Βίβιαν Λιόλιου, Αστέριος Κισκίνης**, ο **δημοτικός σύμβουλος Γιώργος Ταρσίδης**, ο **Σταύρος Αντεδάκης του αθλητικού συλλόγου “ΑΕΤΟΣ”**, ο **Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Λυκείου Φιλύρου, Γιάννης Νικολαΐδης**, και η **Διευθύντρια του Λυκείου, Πηνελόπη Καζά**. Όλοι οι παράγοντες που έχουν σχέση με την εκπαίδευση των παιδιών του Φιλύρου, χάρη στην υποστήριξη του **δημάρχου, Ιγνατίου Καϊτεζίδη**, και όλων των συντελεστών της δημοτικής αρχής, εποπτεύουν τη δημιουργία ευνοϊκών συνθηκών για την παροχή του εκπαιδευτικού έργου, με σκοπό την ωφέλεια των μαθητών.